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MANUAL DE USUARIO

GORRO DEPORTIVO
CON AURICULARES

GORROBI1X

Portugués..

Sombrero musical

Guia del Usuario

De un vistazo Cémo encender y apagar el "Music Beanie":

Bajar volumen/
Pista anterior

2) Luz LED de
estado

Actlvar / Desactivar /
Emparejar
Reproduclr / Pausa

e Subir volumen /

Pista siguiente

®>35

Mantenga pulsado durante 3 segundos

PC

Responder / Rellamada

9 Puerto de carga

Estado del LED

Rojo: Cargando
Azul:

Completamente
Cargado

Emparejamiento con el dispositivo

0 (2] ©

Activar la conexion Enciende el "Music Conectar el "Music

inaldmbrica en o : -
Smartphone Beanie” inaldmbrico Beanie" al smartphone

Color del LED de estado Significado
Parpadeo rapido azul y rojo Pendiente de emparejar
Parpadeo lento en azul Conectado a un dispositivo

+ A~ Cuando estd encendido, el Music Beanie se conecta

O automaticamente al Ultimo dispositivo conectado, si esta disponible.
Si no se detecta previamente emparejado, entraré en el modo de

~  emparejamiento.

Control

Encendido Mantenga pulsado
Apagado / %; ®>3s | gumntes segundos

. Pulse una vez cuando
ReprOdUC]r / x1 conectado a un
Pausar musica dispositivo

. . Mantén pulsado
Subir / Bajar durante la
volumen reproduccién de

musica

Pulse una vez
" P durante la
Pista siguiente x1 reproduccién de
musica
Pulse una vez
" . durante la
Pista anterior x1 reproduccion de
musica
Contestar / Pulse una vez
Finalizar x1 cuando suena el
Llamada telefénica teléfono
Pulsar dos veces
Rellamada X2 répidamente
Lavado del gorro

Retire con cuidado ambos extremos del médulo del altavoz
del del gorro por la abertura interior.

9 Lave el gorro a mano con agua fria y déjelo secar al aire.

Vuelva a colocar el médulo de altavoz inalémbrico en el gorro en su
posicién original. Asegurese de que los botones estén alineados con
el panel de control.

DECLARACION DE EXPOSICION A LA RADIACION DE LA FCC

Este equipo cumple con los Iimites de exposicién a la radiacién de RF de la FCC
establecidos para un entorno no controlado. Este isor no debe col
utilizarse junto con ninguna otra antena o transmisor.

ni

Nota: Este equipo ha sido probado y cumple con los Iimites establecidos para los
dispositivos digitales de Clase B, de conformidad con la Parte 15 del Cédigo Técnico
de la Edificacién.

Estos limites estan disefiados para i una io contra
interferencias perjudiciales en una instalacién residencial.

Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se
instalada y utilizada de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias
perjudici: para las las icaciones de radio.

Sin embargo, no se garantiza que no se produzcan interferencias en una instalacién
concreta.

Si este equipo causa inter ias per enlar ién de radio o
televisién, lo que puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se
recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o mas de
las siguientes medidas:

Reoriente o cambie de lugar la antena receptora.

Aumente la separacién entre el equipo y el receptor.

Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al que est4
conectado el receptor.

Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia para obtener
ayuda.

ATENCION ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Este producto contiene una bateria interna recargable de litio-lon no intercambiable.

Manipdlelo con cuidado.

NUNCA coloque, almacene o deje el producto en o cerca de fuentes de calor, en un
recipiente presurizado o en un horno microondas.

NUNCA deje el producto en un vehiculo sin ventilacién bajo la luz directa del sol.
NUNCA perfore, abra, desmonte o retire la bateria ni lo utilice en un entorno
corrosivo.

NUNCA exponga el p a Iras superiores a 60°C.

Confirme SIEMPRE que la temperatura ambiente es superior a 0°C e inferior a 40°C
durante la carga.

Mantenga SIEMPRE los componentes electrénicos y la bateria fuera del alcance de
bebés y nifios pequefios.

*Si no se siguen estas instrucciones, la pila de litio-lon podria sufrir fugas de
solucién alcalina u otra sustancia electrolitica, se incendie o explote, causando
lesiones lesiones personales y/o dafios materiales. Si la baterfa tiene fugas y usted
entra en contacto con los liquidos derramados, lévese a fondo con agua y acuda
inmediatamente a un médico.

OPTIMIZAR EL RENDIMIENTO DE LA BATERIA

No deje el producto cargando durante més de dos horas. Si lo hace, corre el riesgo
de sobrecargar la bateria y acortar su vida (til total. Si el producto no se utiliza
durante un periodo de tiempo prolongado, recarguelo antes de volver a utilizarlo.
Desenchufe el cable de carga cuando no esté en uso.

ELIMINACION DEL PRODUCTO:

Dado que este producto contiene una baterfa y componentes electrénicos, que
estén fabricados con sustancias potencialmente peligrosas para el medio ambiente
vy la salud humana, no debe desechar este producto con los residuos normales.
Elimine siempre los componentes electrénicos usados que contengan una bateria
de acuerdo con la normativa comunitaria vigente. Si no existe ninguna normativa
local que regule la eliminacién de aparatos electrénicos con pilas, depositelos en un
contenedor de basura para aparatos electrénicos.

Este pi contiene i imicas que causan céncer y defectos de
nacimiento u otros dafios reproductivos.

Deseche sus componentes de manera adecuada.
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Chapéu de musica

Guia de boas-vindas

O que estd incluido

Num relance Ligar/desligar o Music Beanie:

Volume Down/
Faixa anterior

2) Luz de estado
do LED
9 Ligado / Desligado /
Emparelhado
Reproduzlr / Pausa
Atender / Remarcar

Aumentar
volume / Faixa
seguinte

Porta de
carregamento

®>3s

Premir e manter premido durante 3 segundos

PC

Estado do LED
Vermelho:

Carregando
Azul:

Totalmente
carregado

Emparelhamento com o seu dispositivo

Ligar o Music Beanie
a0 smartphone

Ativar a ligacdo sem
fios no Smartphone

(2]

Ligar o Music
Beanie sem fios

Cor do estado do LED
Azul e vermelho a piscar rapidamente

Significado
Pendente de emparelhamento

Azul a piscar lentamente Ligado a um dispositivo

\ ~~ Quando ligado, o Music Beanie liga-se automaticamente ao tltimo
I itivo ligado, se disponivel. Se néo nenhum
i ele entrard no modo de

G@ @>3s

¥  emparelhamento.
Controlo

Premir e manter
premido durante 3
segundos

Alimentagao
Ligar / Desligar

Premir uma vez

Reproduzir / 1 quando ligado a um
Pausa Musica X dispositivo
Volume Para Premir e manter

. premido durante a
°'“.’a / Para reproducéo de
baixo mdsica

n

Préxima faixa

x1

Premir uma vez
durante a
reproducédo de
musica

Faixa anterior

x1

Premir uma vez
durante a
reprodugédo de
musica

Atender / Terminar
Chamada telefénica

x1

Premir uma vez
quando o telefone
tocar

Remarcar

x2

Premir duas vezes
rapidamente

Lavar o gorro

Retire cuidadosamente as duas extremidades do médulo do
altifalante do do gorro utilizando a abertura no interior do gorro.

g Lave o gorro & mdo com agua fria e deixe secar ao ar.

Volte a instalar o médulo de altifalante sem fios no gorro no

no seu local original, certifique-se de que os botdes estdo

alinhados com o painel de controlo.
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DECLARAGAO DE EXPOSICAO A RADIACAO DA FCC

Este equipamento estd em conformidade com os limites de exposi¢cdo a radiagdo
RF da FCC estabelecidos para um ambiente néo controlado. Este tr i néo

*O néo destas ir [ pode a fuga de solugdo alcalina ou
de outra substancia electrolitica da pilha de litio-lon solug&o alcalina ou outra

jé ica, it dic ou explodir, causando pessoais e/ou danos

is. Se a bateria tiver uma fuga e o utilizador entrar em contacto com os

deve ser co-localizado ou operado em conjunto com qualquer outra antena ou
transmissor.

Nota: Este equipamento foi testado e estd em conformidade com os limites para
um dispositivo digital de Classe B de acordo com a Parte 15 das normas da FCC.

Estes limites foram concebidos para proporcionar uma protegéo razoavel contra
interferéncias nocivas numa instalagdo residencial.

Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, se ndo
for e se n&o for instalado e utilizado de acordo com as instrucées, pode causar
interferéncias nocivas nas comunicagdes de radio.

No entanto, ndo existe qualquer garantia de que ndo ocorram interferéncias numa
determinada i i causar inter ias prejudiciais &
rececéo de radio ou televisdo, o que pode ser determinado ligando e desligando o
equi o utili; j a tentar corrigir as interferéncias através de
uma ou mais das seguintes medidas:

.

Reorientar ou deslocar a antena de rececao.

Aumentar a separacdo entre o equipamento e o recetor.

Ligar o equipamento a uma tomada num circuito diferente daquele a que o
recetor estd ligado.

Consultar o revendedor ou um técnico de radio/TV experiente para obter
ajuda.

CUIDADO! AVISOS E INSTRUCOES DE SEGURANCA
Este produto contém uma bateria interna recarregavel de ides de Iftio ndo
substituivel.

Manusear com cuidado.

NUNCA coloque, guarde ou deixe o seu produto dentro ou perto de fontes de
calor, num recipiente pressurizado ou num forno micro-ondas.

NUNCA deixe o produto num velculo sem ventilag&o e sob luz solar direta.
NUNCA fure, abra, desmonte ou remova a bateria ou utilize-a num ambiente
COITosivo.

NUNCA exponha o produto a temperaturas superiores a 60°C.

Confirme SEMPRE que a temperatura ambiente é superior a 0°C e inferior a 40°C
durante o durante o carregamento.

Mantenha SEMPRE os componentes electrénicos e a bateria fora do alcance de
bebés e criangas pequenas.

fluidos
assisténcia médica.

OPTIMIZACAO DO DESEMPENHO DA BATERIA

Néo deixe o produto a carregar durante mais de duas horas. Se o fizer, corre o
risco de sobrecarregar a bateria e reduzir a sua vida dtil total. Se o produto ndo for
utilizado durante né&o for utilizado durante um longo perfodo de tempo, recarregue
o produto antes de o voltar a utilizar. Desligue o cabo de carregamento quando
ngo estiver a ser utilizado.

com dgua e procure imedjatamente

ELIMINACAO DO PRODUTO:
Como este produto contém uma bateria e componentes electrénicos, que sdo
feitos de i i i ie e para a sadde

humana, ndo deve eliminar este produto este produto com os resfduos normais.
Elimine sempre os componentes electrénicos usados que contenham uma bateria
de acordo com os regulamentos comunitérios em vigor. Se ndo existirem
regulamentos locais relativos & elimir de icos com bateria,
elimine esses artigos num caixote do lixo para aparelhos electrénicos.

Muitos de p Gnicos reciclam agora pilhas e outros
componentes electrénicos sem sem custos. Verifique quais os que se encontram na
sua érea para o fazer.

Este produto contém substéncias quimicas conhecidas no estado da Califérnia por
causarem cancro e defeitos congénitos ou outros danos reprodutivos.
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Music Hat

Welcome Guide

What’s Included

At a Glance Turning On/Off the Music Beanie:

Volume Down/
Previous Track

2) LED Status Light
(3) on/ off / Pair
Play / Pause
Answer / Redial

9 Volume Up /
Next Track

(5) Charging Port

USB PC

LED Status

Red: Charging
Blue: Fully
Charged

Pairing with Your Device

o 2] ©

Turn on Wireless Turn on the wireless Connect to the Music
on Smartphone Music Beanie Beanie on Smartphone

@®>35

LED Status Color
Rapidly flashing blue and red
Slowly flashing blue

Meaning
Pending to be Paired
Connected to a device

to the last connected device if available. If no previously paired

~O' When turned ON, the Music Beanie will automatically connect
= device detected, it will enter into the pairing mode.

Control
Power Press and hold
On / Off @ >3s for 3 seconds
\

Press once when
Play./ Pause x1 connected to a
Music device

Press and hold
Volume during music
Up / Down playback
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Press once during

Next Track x1 music playback

Press once during

Previous Track music playback

Answer / End

Phone Call x1 phone ringing

Redial X2 Quickly press twice

:{E x1
@ Press once when
e

Washing the Beani

Carefully remove both ends of the speaker module from
beanie using the opening inside the beanie.

9 Hand wash the beanie with cold water, and air-dry.

Reinstall the wireless speaker module back to the beanie at

9 its original location, make sure the buttons are aligned with
control panel.
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FCC RADIATION EXPOSURE STATEMENT

This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an

L i This itter must not be co-located or in
conjunction with any other antenna or transmitter.

USA: This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference and (2) This
device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Canada: Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause interference and (2) This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device.

Note: This equipment has been tested and found to comply with limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.

These limits are to provide
in a residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy, and if not
installed and used in accordance with instructions, may cause harmful interference to
radio communications.

against harmful interference

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which

can be determined by tuming the equipment off and on, the user is encouraged to try to

correct the interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

¢ Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION! WARNINGS AND SAFETY INSTRUCTIONS
This product contains a nor intema| Lithium-lon battery.

Please handle with care.

NEVER put, store, or leave your product in or near sources of heat, in a pressurized
container, or in a microwave oven.

NEVER leave the product in an unventilated vehicle under direct sunlight.

NEVER pierce, open, disassemble, or remove the battery or use in a corrosive
environment.

NEVER expose product to temperatures over 60°C ( 140 °F).

ALWAYS confirm the ambient temperature is above 0°C and below 40°C during
charging.

ALWAYS keep the electronics and battery out of the reach of infants and small children.
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*Failure to follow these instructions could cause the Lithium-lon battery to leak alkaline
solution or other electrolytic substance, catch on fire, or explode causing personal
injuries and or property damages. If the battery leaks and you come into contact with the
leaked fluids, rinse thoroughly with water and seek medical attention immediately.

OPTIMIZING BATTERY PERFORMANCE

Do not leave the product charging for more than two hours. Doing so runs the risk of
overcharging the battery and shortening its total life span. If the product is not used for
an extended period of time, please recharge the product before using it again. Unplug
the charging cable when it is not in use.

DISPOSAL OF THE PRODUCT:
Because this product contains a battery and electronics, which are made of substances that

are to the and to human health, you should not dispose
of this product with regular wastes.
Always dispose of used i a battery in with the p

community regulations that apply. If there are no local regulations conceming

battery electronics disposal, please dispose of said items in a waste bin for electronics.
Many electronics retailers now recycle batteries and other electronic components at no
charge. Please check to see which ones are in your area to do so.

This product contains chemicals known to the state of California to cause cancer and birth
defects or other reproductive harm.

Rev.l
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